

以色列与哈马斯达成临时停火协议

以军在加沙地带停火4天,双方交换部分被扣押人员

以色列政府22日凌晨宣布,批准一项与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)交换被扣押人员协议。根据协议,哈马斯将释放至少50名妇女和儿童,以换取以军在加沙地带停火4天。哈马斯当天凌晨发表声明,证实了这一消息。

哈马斯将释放

50名妇女和未成年人

以色列政府在声明中说,根据协议,以方允许向加沙地带提供更多燃料以及人道主义援助。以方同意释放被其关押的巴勒斯坦妇女和未成年人,但并未透露具体数字。

根据以方声明,50名妇女和儿童将在4天内获释,在此期间“战斗将平静下来”。声明同时表示,以方将继续开展军事行动,力争使所有被扣押人员获释、彻底消灭哈马斯,并确保加沙地带“不再对以色列构成任何威胁”。

哈马斯22日凌晨也发表声明说,根据双方达成的协议,以军将暂停在加沙地带“所有地区”的“一切军事行动”,并允许数百辆装载人道主义救援物资的车辆进入加沙地带“所有地区”。

声明说,哈马斯将释放50名妇女和未成年人,以换取以方释放150名巴勒斯坦妇女和未成年人;停火期间,以军承诺不会在加沙地带逮捕或攻击任何人,并确保加沙城南北走向的主干道萨拉丁路畅通。

内塔尼亚胡强调

停止战争是“无稽之谈”

参与斡旋的卡塔尔外交部22日宣布,为

期四天的停火协议可能延长,协议生效日期将于24小时内公布。

卡塔尔外交部在声明中说,根据协议,停火开始后,大批人道主义援助物资将可进入加沙地带,包括“专用于满足人道主义需求的燃料”。以方先前禁止向加沙地带运进燃料,理由是哈马斯武装人员将把燃料用于作战。

另据以色列媒体报道,协议自23日起生效。哈马斯在谈判中表示,不会释放其扣押的任何以军士兵。

据悉,以色列政府批准协议的会议自21日晚持续到22日凌晨,以国防军、国家安全总局(辛贝特)、情报和特勤局(摩萨德)都支持协议。参与组阁的各政党中,仅极右翼政党犹太力量党反对该协议。

以政府新闻办公室21日晚发表声明说,总理内塔尼亚胡强调,有关此次停火意味着以方停止战争的说法是“无稽之谈”,“以色列正处于战争中,这场战争将持续下去,直到以方实现所有目标”。他同时表示,协议内容包括红十字国际委员会需与在加沙地带被扣押人员接触,并向他们提供药品。

据报道,除卡塔尔外,埃及也参与了临时停火谈判斡旋。美国总统约瑟夫·拜登22日对达成协议表示欢迎,向卡塔尔和埃及领导人致谢。

综合新华社、央视网报道



耶路撒冷老城“哭墙”前摆放着以色列被扣押人员的海报。

关注

美国考虑重新将胡塞武装列为恐怖组织

美国白宫国家安全委员会战略沟通协调员约翰·柯比21日说,鉴于也门胡塞武装近日扣留“银河领袖”号货船,美国政府正在考虑重新把胡塞武装列为恐怖组织。

柯比在新闻发布会上说,胡塞武装扣押“银河领袖”号货船公然违反国际法,美国政府因而开始考虑将胡塞武装重新列为恐怖组织,并与盟友和伙伴一道考虑其他选项。他敦促胡塞武装“立刻、无条件”释放被扣押货船及船员。

分析人士担心,鉴于胡塞武装控制也门大部地区,美方此举会对国际社会在也门的人道救援行动产生消极影响。拜登2021年初就任总统后,美国新一届政府撤销对胡塞武装的恐怖组织认定。

福彩双色球一等奖喜降冰城

喜上加喜 收获派奖奖金 票面奖金共计 715 万余元



11月16日,中国福利彩票双色球游戏进行第2023132期开奖,这也是本次双色球12亿大派奖的

第4期开奖。哈尔滨市中出当期一等奖1注,单注奖金603万多元,派奖奖金105万余元,加上其他小奖,票面奖金共计715万余元,这也是全省和我市在本次派奖活动开始后中出的首注双色球一等奖。

中奖彩票是一张面值168元的“9+1”复式彩票,出自哈尔滨市第23010798号福彩销售场所。中奖彩民李先生(化姓)平时就非常喜欢双色球游戏,路过福彩销售场所就会买上几注,以前都是采用单式倍投的方式购买,最近因为正赶上双色球大派奖,因此选择了复式投注。没想到,派奖第四期就“梦想成真”,将一等奖奖金及派奖奖金一

起收入囊中。

李先生自述他与福彩有着一段不解之缘,不但对福彩非常喜爱,对福彩的公益事业也非常认可。原来,李先生的父母就是福彩的老彩民,在2004年李先生的父亲还曾中出过“36选7”玩法500万元大奖。时隔多年,李先生又一次收获幸运!

目前双色球12亿元大派奖正在火热进行中,只要购买双色球单票金额大于或等于20元就能参与派奖活动,单注最高可中2000万。快去您身边的福彩销售场所,购买双色球彩票,体验中奖+派奖的这份快乐吧!



哈尔滨市福利彩票发行中心

召开销售渠道公开征召情况说明会

11月15日,为回应社会关切,方便销售渠道申请人更加深入地了解到中国福利彩票和销售渠道的有关情况,哈尔滨市福利彩票发行中心召开了销售渠道公开征召情况说明会。来自主城区以及阿城区、双城区的15名申请人参加了情况说明会。

说明会上,市福彩中心工作人员对彩票的概念、发行与管理、资

金的构成、公益金的使用、中国福利彩票的历史沿革,现有福利彩票销售的品种等情况进行了介绍。同时,对电脑票实体店和电脑票社会渠道征召的有关条件、工作流程、福彩专营政策和有关费用进行了说明。

另外,市福彩中心还重点从销售场所经营成本、收入预期、销售场所成长期、站点之间的竞争、彩

票经营者的工作强度等方面向申请人进行了风险提示。说明会上,工作人员对申请人提出的有关问题也进行了详细的解答,向申请人介绍并展示了销售设备。

参会人员纷纷表示,这个形式对他们非常有帮助,通过这个会议,申请人对征召情况有了较为全面的了解,非常有利于下一步工作的开展。